

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

5ο ΕΤΟΣ

### **ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ**

Ανακοινώνεται σε όλους τους φοιτητές του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης που διανύουν το **10<sup>ο</sup> εξάμηνο** και πέρα από αυτό, όλων των Κατευθύνσεων, ότι είναι **Περίοδος Δηλώσεων Μαθημάτων** με ταυτόχρονη **ανανέωση εγγραφής** και πρέπει να κάνουν οι ίδιοι ηλεκτρονικά μόνοι τους τις δηλώσεις των οφειλόμενων μαθημάτων παλαιότερων εξαμήνων, του προγράμματος σπουδών που ακολουθούν, μόνο όμως Εαρινού Εξαμήνου.

Η Ανανέωση εγγραφής όπως και **τα μαθήματα πρέπει να δηλωθούν ΑΥΣΤΗΡΑ** στο διάστημα από **14-2-2023** έως και **26-2-2023**.

Τα βήματα που θα ακολουθήσετε είναι τα παρακάτω:

#### **Είσοδος στην εφαρμογή**

Το εργαλείο της εφαρμογής βρίσκεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://students.duth.gr>.

Εισάγετε το όνομα χρήστη και τον προσωπικό κωδικό που έχετε παραλάβει από τη Γραμματεία. Έπειτα πατώντας το κουμπί «**Σύνδεση**» εισέρχεστε στην εφαρμογή. ΠΡΟΣΟΧΗ κατά την πληκτρολόγηση των χαρακτήρων (αν είναι κεφαλαία ή μικρά) και να είναι πάντα στα λατινικά.

Κάνετε κλικ πάνω δεξιά στις «**Δηλώσεις**» και «**Δήλωση μαθημάτων**» στην οθόνη εμφανίζεται η λίστα με τα μαθήματα που θα πρέπει να επιλέξετε. Επιλέγετε όλα τα οφειλόμενα μαθήματα από τα προηγούμενα εαρινά εξάμηνα. (ΠΡΟΣΟΧΗ: Δηλώνετε τα εαρινά μαθήματα που χρωστάτε από τα προηγούμενα εαρινά εξάμηνα, άσχετα εάν εμφανιστούν και άλλα μαθήματα.)

Στη συνέχεια πατώντας στη «**Δήλωση**» εμφανίζονται όλα τα μαθήματα που έχετε επιλέξει.

Τέλος πατάτε «**Υποβολή**» και ολοκληρώνεται η δήλωση των μαθημάτων σας.

**ΠΡΟΣΟΧΗ!!! ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΙΣΤΕ ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΟΙ ΝΑ ΕΛΕΓΞΕΤΕ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ, ΕΑΝ Η ΔΗΛΩΣΗ ΣΑΣ ΕΧΕΙ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΟΡΙΣΤΙΚΑ.**

*Εάν δεν χρωστάτε μαθήματα και θέλετε απλώς να ανανεώσετε την εγγραφή σας στο εξάμηνο πατάτε απευθείας στο κουμπί **Υποβολή** χωρίς να προσθέσετε μαθήματα.*

**Η ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΤΕ ΣΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΙΟΥΝΙΟΥ 2023.**